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Αριθ. Πρωτ.27990Α/ΣΜ/λµ    Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2014 
 

 

Π Ρ Ο Σ   Τον 

   Γενικό Γραµµατέα ∆ηµοσίων Επενδύσεων 
  (ΕΣΠΑ) 

  κ. Γ. Γιαννούση  

 

ΘΕΜΑ: Αίτηµα επείγουσας συνάντησης µε εκπροσώπους του ΣΑΤΕ για την 
προβλεπόµενη χρηµατοδότηση τεχνικών έργων κατά την διάρκεια του 
επόµενου κοινοτικού χρηµατοδοτικού προγράµµατος ΣΕΣ 2014-2020.  

 

Αγαπητέ κύριε Γιαννούση,  

 

µε την παρούσα επιστολή επιθυµούµε να σας θέσουµε το εξαιρετικά επείγον ζήτηµα της 
προβλεπόµενης χρηµατοδότησης τεχνικών έργων κατά τη διάρκεια του επόµενου κοινοτικού 
χρηµατοδοτικού προγράµµατος ΣΕΣ 2014-2020, που έχει προκαλέσει µεγάλη ανησυχία στις 
900 και πλέον εργοληπτικές επιχειρήσεις - µέλη µας.   

Συγκεκριµένα, όπως προκύπτει από τη σχετική διερεύνηση, το µεγαλύτερο κοµµάτι του 
τµήµατος του νέου κοινοτικού χρηµατοδοτικού προγράµµατος ΣΕΣ 2014-2020 που αφορά 
τεχνικά έργα, φαίνεται να έχει ήδη δεσµευτεί για την κατασκευή των έργων παραχώρησης 
αυτοκινητοδρόµων και άλλων µεγάλων έργων, µέρος επίσης για τα συνεχιζόµενα µεγάλα 
έργα - γέφυρες, οπότε για το µεγάλο πλήθος των µικροµεσαίων εργοληπτικών επιχειρήσεων 
αποµένει ένα πολύ µικρό µέρος.  

∆εδοµένου ότι, ως ο Σύνδεσµος που εκπροσωπεί όλο το εύρος της εργοληπτικής 
επιχειρηµατικότητας στην Ελλάδα, οφείλουµε, καταστατικά, να προστατεύουµε τα 
συµφέροντα των µελών µας αλλά και να τους ενηµερώνουµε υπεύθυνα, ώστε να 
προχωρούν σε ορθό επιχειρηµατικό προγραµµατισµό παρακαλούµε για τον άµεσο ορισµό 
συνάντησής σας µε εκπροσώπους του Προεδρείου του Συνδέσµου µας ώστε να 
αναδειχθούν:  

- η πραγµατική εικόνα κατανοµής του ΣΕΣ 2014-2020 στις διάφορες επενδυτικές / 
επιχειρηµατικές δράσεις,  

- το ποσοστό που προορίζεται για έργα υποδοµών και λοιπά τεχνικά έργα.  

Νοµίζουµε ότι περιττεύει να αναφέρουµε σε εσάς την σηµαντικότητα του τοµέα των 
δηµοσίων επενδύσεων σε έργα υποδοµών για την ταχεία και ευρεία ανάκαµψη της ελληνικής 
οικονοµίας, όπως και πρόσφατα επισηµαίνουν οργανισµοί όπως το ∆ιεθνές Νοµισµατικό 
Ταµείο, όπως επίσης και τον σηµαντικότατο κίνδυνο οριστικής και αµετάκλητης απαξίωσης 
του εγχώριου τεχνικού δυναµικού που παρουσιάζει απώλεια 251 χιλιάδων θέσεων εργασίας 
στα 5,5 έτη της κρίσης ήτοι 63% των απασχολουµένων του 2008 είναι σήµερα εκτός κλάδου  
- 10 µόλις έτη µετά το κατασκευαστικό θαύµα των ολυµπιακών αγώνων του 2004.  

Σε αναµονή αποδοχής του αιτήµατος συνάντησης.  
 

Με τιµή, 
        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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ΕΠΕΙΓΟΝ  


